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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 
สมัยสามัญ สมัยท่ี  3/2568  ครั้งท่ี 3 

ประจำป  พ.ศ. 2568 
วันพฤหัสบด ีท่ี  11  เดือน กันยายน  พ.ศ. 25๖8 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเขาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสุรินทร สมบูรณ ประธานสภาเทศบาล สุรินทร สมบูรณ 
2. นายอำนวย ขุนนะ รองประธานสภาเทศบาล อำนวย ขุนนะ 
3. นายธนันดร พรมสุด สมาชิกสภา เขต 1 ธนันดร พรมสุด 
4. นายถาวร สิทธิศักดิ์ สมาชิกสภา เขต 1 ถาวร สิทธิศักดิ์ 
5. นายสุนทร พรหมแดง สมาชิกสภา เขต 1 สุนทร พรหมแดง 
6. นายมานพ เซงฉิม สมาชิกสภา เขต 1 มานพ เซงฉิม 
7. นายพรศักดิ์ อรุณจิตต สมาชิกสภา เขต 1 พรศักดิ์ อรุณจิตต 
8. นายพงศธนา พรหมคง สมาชิกสภา เขต 2 พงศธนา พรหมคง 
9. นายสุนทร อินนุย สมาชิกสภา เขต 2 สุนทร อินนุย 
10. นายณัฐนนท ไกรวัลย สมาชิกสภา เขต 2 ณัฐนนท ไกรวัลย 
11. นางดวงตา เสนีย สมาชิกสภา เขต 2 ดวงตา เสนีย 
12. นายวีระพงค ชุมเสน เลขานุการสภา วีระพงค ชุมเสน 

รายนามผูไมเขาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

- - - - - 

รายนามผูท่ีเขารวมประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ 
หมาย
เหตุ 

1 นายนรา แกวรักษ นายกเทศมนตรี นรา แกวรักษ 
2 นายชูศักดิ์ ซายหน ู รองนายกเทศมนตรี ชูศักดิ์ ซายหน ู
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ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ 
หมาย
เหตุ 

3. นายประดิษฐ ถ่ินแกว รองนายกเทศมนตรี ประดิษฐ ถ่ินแกว  
4. นางจิราภรณ ณ สุย เลขานุการนายก จิราภรณ ณ สุย  
5. นายสุภาพ อินทรจันทร ท่ีปรึกษานายก   ลา 
6. นางนิษากร แกวจันทร ปลัดเทศบาลตำบล นิษากร แกวจันทร  
7. นายธวัช คงแกว ผูอำนวยการกองชาง ธวัช คงแกว  
8. นางฉายศรี อาทรวิริยกุล ผูอำนวยการกองคลัง ฉายศรี อาทรวิริยกุล  
9. นางธนัญญา ศรีชัย นักทรัพยากรบุคคลชำนาญ

การ รักษาการตำแหนง 
หัวหนาสำนักปลัด  

ธนัญญา  ศรีชัย  

10. นางอัชรีย ชวยเอียด นักวิเคราะหนโยบายและ
แผนชำนาญการ 

อัชรีย ชวยเอียด  

11. นางสิรินารถ บัวศร ี นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญ
การ 

สิรินารถ บัวศร ี  

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

 เมื่อที่ประชุมพรอมครบองคประชุม  เลขานุการสภาขอเชิญรองประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย        
ทำหนาท่ีประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 

ประธานสภาเทศบาล                           1.1 ตามหนังสืออำเภอปากพะยูน ที่ พท 0418/ว298  ลงวันท่ี  
25  สิงหาคม  2568  เรื่องการสรรหารกรรมการธรรมาภิบาล
จังหวัดในสัดสวนของกรรมการผูแทนสมาชิกสภาทองถิ่น ประเภท
สมาชิกสภาเทศบาล กรณีกรรมการพนจากตำแหนงตามวาระ ซ่ึง
ใหสภาทองถ่ินประชุมเลือกกันเองใหไดผูแทนแหงละ 1 คน ซ่ึงทาง
สภาเทศบาลตำบลดอนทราย ไดเสนอนายวีระพงค  ช ุมเสน 
เลขานุการสภาเทศบาล เปนตัวแทน และเขาประชุมในวันที่ 11 
กันยายน 2568 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมอำเภอปากพะยูน
ขั้น 2  ทางสภาเทศบาลตำบลดอนทรายไดแจงไปยังอำเภอแลวไม
สามารถเขารวมประชุมไดเนื่องจากติดการประชุมในวันนี้ครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชมุ 
 

ประธานสภาเทศบาล  การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที ่ 3/2568 ครั ้งที ่ 2  
เมื่อวันอังคาร ที่ 2  เดือน กันยายน พ.ศ. 25๖8 เพื่อใหเปนไป
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565 

/ขอ 33... 
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 ขอ 33 วรรคสอง การแกไขถอยคำในรายงานการประชุมใหกระทำ
โดยมติของที่ประชุมสภาทองถิ่น มีสมาชิกสภาทานใดจะแกไขหรือ
ทักทวงรายงานการประชุมสภาครั้งที่แลวไหมครับ หากไมมีขอมติ
รับรองรายงานการประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม รับรอง    จำนวน         11   เสียง 
 ไมรับรอง   จำนวน  -     เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน           1    เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 

 ไมม ี

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
ประธานสภาเทศบาล ..................................................................................................... 
 .............................................................................................. 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 

ประธานสภาเทศบาล 1 ขออนุมัติกันเงิน เครื ่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร ระดับ XGV  
ขนาด 4,500 ANBI Lumens จำนวน 1 เครื่อง เปนเงิน 45,900 
บาท (ตามรายละเอียดแนบทาย) ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบล
ดอนทราย ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทานครับ ผมขอ
อนุญาตใหผูอำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียดครับ 

ผูอำนวยการกองคลัง เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทานคะ ดิฉัน
นางฉายศร ี  อาทรว ิร ิยก ุล ผ ู อำนวยการกองคลัง ขอช ี ้แจง
รายละเอียดขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถิ่น ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2568 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน 
การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 5 การกันเงิน 
ขอ 61 ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป  งบ
ลงทุน ครุภัณฑ ครุภัณฑโฆษณาและเผยแพร เครื่องมัลติมีเดีย
โปรเจคเตอร ระดับ XGV ขนาด 4,500 ANSI Lumens จำนวน 
1 เครื ่อง งบประมาณ จำนวน 45,900 บาท ซึ ่งทางเทศบาล
ตำบลดอนทรายไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันในปงบประมาณนี้ 
จึงขออำนาจสภาเทศบาลตำบลดอนทราย กันเงินไวสำหรับเพ่ือ
เบิกจายในการปถัดไปคะ 
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ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณผู อำนวยการกองคลังคครับ มีสมาชิกทานใดสอบถาม
เพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญนายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ 

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการ ผูเขารวมประชุม
ทุกทานครับ ผมนายพรศักดิ์  อรุณจิตต  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
1 ขอสอบถามถึงโครงการที่กันเงินนี้เปนโครงการตามเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2569 หรือป 
2568 ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ สท.พรศักดิ ์ ครับ ขอเชิญผู อำนวยการกองคลังชี ้แจง
รายละเอียดครับ 

ผูอำนวยการกองคลัง เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล หัวหนาสวนราชการทุกทานและผูเขารวม
ประชุมทุกทานคะ สำหรับโครงการที่ขอกันเงินไวเบิกเหลื่อมปเปน
โครงการท ี ่ทางเทศบาลไม สามารถก อหน ี ้ผ ูกพ ันได ท ันใน
ปงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2568 คะ และตองเปนหมวด
ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีตองขออำนาจสภาในการกันเงินคะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณผูอำนวยการกองคลัง ครับ มีสมาชิกทานใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมีผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ   จำนวน          .11   เสียง 
 ไมเห็นชอบ   จำนวน            -     เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน   1    เสียง 

ประธานสภาเทศบาล 5.2 ขออนุมัติกันเงินเครื่องเสียงสำหรับติดตั้งหองประชุมเทศบาล
ตำบลดอนทราย จำนวน 1 ชุด เปนเงิน 92,000 บาท (ตาม
รายละเอียดแนบทาย) ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย 
ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทานครับ ผมขอ
อนุญาตใหผูอำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียดครับ 

ผูอำนวยการกองคลัง เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทานคะ ดิฉัน
นางฉายศร ี  อาทรว ิร ิยก ุล ผ ู อำนวยการกองคลัง ขอช ี ้แจง
รายละเอียดขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถิ่น ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2568 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน 
การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 5 การกันเงิน 
ขอ 61 ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงานทั ่วไป งานบริหารงานทั ่วไป       
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งบลงทุน ครุภัณฑ ครภุัณฑโฆษณาและเผยแพร เครื่องเสียงสำหรับ
ต ิดต ั ้ งห องประช ุมเทศบาลตำบลดอนทราย จำนวน 1 ชุด 
งบประมาณ จำนวน  92,000 บาท คะ ซึ่งทางเทศบาลตำบล
ดอนทรายไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันในปงบประมาณนี้ จึงขอ
อำนาจสภาเทศบาลตำบลดอนทราย กันเงินไวสำหรับเพื่อเบิกจาย
ในการปถัดไปคะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณผูอำนวยการกองคลังคครับ มีสมาชิกทานใดสอบถามเพ่ิม
เติ่มไหมครับ ขอเชิญนายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ 

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการ ผูเขารวมประชุม
ทุกทานครับ ผมนายพรศักดิ ์  อรุณจิตต  สมาชิกสภาเทศบาล       
เขต 1 ในสวนของเครื่องเสียงนี้มีไมคโครโฟนประจำโตะประชุมทุก
ตัวไหม หากไมมีผมวาราคานี้จะสูงเกินไปครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ สท.พรศักดิ ์ ครับ ขอเชิญนักจัดการงานทั ่วไป ชี ้แจง
รายละเอียดครับ 

นักจัดการงานท่ัวไป  เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการ ผูเขารวมประชุม
ทุกทานคะ รายละเอียดการจัดซื้อเครื่องเสียงสำหรับหองประชุม 
ประกอบดวย 

 1) เครื่องผสมและขยายเสียง ขนาด 350วัตต 
คุณสมบัติ 
1. เปนเครื่องขยายเสียงแบบ Stereo 
2. ชองการตอสัญญาณเสียงขาเขา 4 ชองทาง (Karaoke, AUX, 
Bluetooth และ USB) 
3. ชองตอ USB Play port สามารถเลนเพลงได 
4. ชองการตอสัญญาณเสียงขาออก แบบ RCA ซาย – ขวา  
5. กำลังขับสูงสุด 350 วัตต X 2 ชาแนล ท่ี 8 โอหม 
6. ชอง HDMI IN จำนวน 2 ชอง 
7. ชอง HDMI OUT จำนวน 1 ชอง พรอมฟงกชัน ARC 
8. เชื่อมตอผานสัญญาณ Bluetooth ได 2 อุปกรณ 
9. ชองรับสัญญาณขาเขาแบบ Phone Type จำนวน 4 ชอง 
10. ปรับเสียงอิควอไลเซอร 5 ความถี ่สำหรับเพลงและ 12 
ความถ่ีสำหรับไมโครโฟน 
11. ตั้งบันทึก Preset Mode การปรับแตงท่ีตองการไวได 

12. ระบบเสียงกอง Delay และ Reverb ปรับแตงได  
13. ระบบปองกันลดเสียงไมคหวีดหอน (FBE) ปรับ 5 ระดับ 
14. จอสี LCD แบบ TFT ขนาด 4.3 นิ้ว 
15. มี Remote Control  
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16. มี Application บนมือถือ สามารถควบคุมการทำงานของเครื่อง
ได 

17. ทำงานดวยกระแสไฟสลับ 220 – 240 โวลต (50/60 เฮิรตซ)  

2) ชุดลำโพง 

คุณสมบัติ 

ลำโพงแบบ 2 ทาง ขนาดดอกลำโพงหลักขนาด 6 นิ ้ว กำลังขับ
ตอเนื่อง 80 วัตต ความตานทาน 8 โอหม ตอบสนองความถี่ 51Hz 
- 20kHZ 

3) ชุดไมโครโฟนแบบสายไร 

คุณสมบัติ 
•ชุดไมโครโฟนไรสาย ระบบ UHF ยานความถี่ 748 – 758 MHz 
กสทช. 
•ประกอบด วยเคร ื ่ องร ับส ัญญาณไมโครโฟน แบบ Pug – in  
Receiver จำนวน 1 ตัว และไมโครโฟนไรสายชนิดมือถือHandheld 
Transmitter จำนวน 2 ตัว 
•ไมโครโฟน ใชแบตเตอรี่แบบ Lithium-ion ขนาด AA 
•ตัวรับสัญญาณ Plug – in Receiver แบบแบตเตอรี่ในตัวชารจไฟ
ชองตอ Type – C สำหรับชารจแบตเตอรี่ 
•ข้ัวตอ ขนาด 6.3 mm (1/4”) แบบ Phone Jack 
•มีปุมปรับความดังเสียง Volume ท่ีตัวรับสัญญาณ Receiver 
•ไมโครโฟนและตัวรับสัญญาณ เชื่อมตอชองความถ่ีแบบอัตโนมัติ 
•ความถ่ีตอบสนอง 50 – 15,000 Hz 
•ไมโครโฟนมีจอแสดงผลการทำงาน แสดงปริมาณแบตเตอรี่และคลื่น
ความถ่ี 
•ต ั ว ร ับส ัญญาณ Receiver ม ี  LED แสดงสถาณะการทำงาน            
และระดับพลังงานแบตเตอรี่ 

     ซ่ึงไมมีไมคตั้งโตะนะคะ มีเพียงไมคลอย จำนวน 2 ตัว คะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ นักจัดการงานทั่วไป ครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญนายวีระพงค ชุมเสน ครับ 

นายวีระพงค  ชุมเสน เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการ ผูเขารวมประชุมทุก
ทานครับ ในการจัดตั้งงบประมาณจัดซ้ือเครื่องเสียงไดติดผูรับจางมา
วัดขนาดหอง คำนึงถึงความเหมาะสมของเครื่องเสียงที่จะใชในหอง
ประชุมไหม มีใบเสนอราคาไหมครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ สท.วีระพงค  ครับ ขอเชิญนักจัดการงานท่ัวไปชึ้แจงอีกครับ 
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นักจัดการงานท่ัวไป เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการ ผูเขารวมประชุมทุก
ทานคะ มีคะใบเสนอราคา บริษัท มอคดิ้ง เวิลด เทคโนโลยี ประเทศ
ไทย จำกัด คะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ นักจัดการงานทั่วไป ครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทานครับ ผม
ขอใหปลัดเทศบาลชี้แจงเกี่ยวกับการจัดตั้งงบในการจัดซื้อเครื่อง
เสียงหองประชุมในครั้งนี้ดวยครับ ซึ่งสมัยนายกมานพ เราเคยพูดให
จัดตั้งงบประมาณในการจัดซ้ือไมคโครโฟนประจำโตะประชุมครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญปลัดเทศบาล ครับ 

ปลัดเทศบาลตำบลดอนทราย เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทาน ผูเขารวม
ประชุมทุกทานคะ สำหรับการจัดตั้งงบประมาณในการจัดซื้อเครื่อง
เสียงหองประชุมตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2568 ทางเทศบาลไดตั้งเพื่อใหมีเครื่องเสียงประ
จะหองประชุมเพื่อใชในการจัดการประชุม จัดทำโครงการซึ่งในสวน
ของไมคโครโฟนประจำโตะประชุมทางเทศบาลจะจัดหาใหหลังจาก
ปรับปรุงหองประชุมเสร็จคะเนื ่องจากตองดูรายละเอียดความ
เหมาะสมของโตะที่จัดวาง ความกวางของหอง โดยเร็วที่สุดจะทำใน
ปงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2569 คะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณปลัดเทศบาลครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะสอบถามเพิ่มเติม
ไหมครับ หากไมมีผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ   จำนวน          11    เสียง 
 ไมเห็นชอบ   จำนวน             -    เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน  1     เสียง 

ประธานสภาเทศบาล 5.3 ขออนุมัติกันเงินจอรับภาพแบบชนิดควบคุมการขึ้นลงดวย
มอเตอรไฟฟา ขนาด 100 นิ้ว พรอมรีโมทควบคุม จำนวน 1 ชุด 
เปนเงิน 12,900 บาท (ตามรายละเอียดแนบทาย) ขอเชิญ
นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทานครับ ผมขอ
อนุญาตใหผูอำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียดครับ 
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ผูอำนวยการกองคลัง เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทานคะ ดิฉัน
นางฉายศร ี  อาทรว ิร ิยก ุล ผ ู อำนวยการกองคลัง ขอช ี ้แจง
รายละเอียดขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถิ่น ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2568 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน 
การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 5 การกันเงิน 
ขอ 61 ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2568 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป  งบ
ลงทุน ครุภัณฑ ครุภัณฑโฆษณาและเผยแพร จอรับภาพแบบชนิด
ควบคุมการขึ้นลงดวยมอเตอรไฟฟา ขนาด 100 นิ้ว พรอมรีโมท
ควบคุม จำนวน 1 ชุด เปนเงิน 12,900 บาท ตามมาตรฐาน
ครุภัณฑสำนักงาน ฉบับธันวาคม 2566 หนาที่ 10 ลำดับที่ 5.2 
ซึ่งสำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลดอนทรายไมสามารถกอหนี้
ผูกพันไดทันในปงบประมาณนี้ จึงขออำนาจสภาเทศบาลตำบล
ดอนทราย กันเงินไวสำหรับเพ่ือเบิกจายในการปถัดไปคะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณผูอำนวยการกองคลังครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมีผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ   จำนวน          11    เสียง 
 ไมเห็นชอบ   จำนวน             -    เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน  1     เสียง 

ประธานสภาเทศบาล 5.4 ขออนุมัติกันเงิน จัดซื้อและติดตั้งพวงขางรถจักรยานยนต 
ขนาด กวาง 90 เซนติเมตร ยาว 110 เซนติเมตร ชองใชงานกวาง 
60 เซนติเมตร ยาว 110 เซนติเมตร จำนวน 1 ช ุด (ตาม
รายละเอียดแนบทาย) ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย 
ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทานครับ ผมขอ
อนุญาตใหผูอำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียดครับ 

ผูอำนวยการกองคลัง เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล และหัวหนาสวนราชการทุกทานคะ ดิฉัน
นางฉายศร ี  อาทรว ิร ิยก ุล ผ ู อำนวยการกองคลัง ขอช ี ้แจง
รายละเอียดขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถิ่น ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2568 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน 
การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 5 การกันเงิน 
ขอ 61 ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย สมัยสามัญ 
สมัยที่ 2/2568 ครั้งที่ 2  เมื่อวันที่ 2 กรกฎาคม 2568 อนุมัติ
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ใหตั ้งจายรายการใหม แผนงานพาณิชย งานกิจการประปา งบ
ลงทุน ครุภัณฑยานพาหนะและขนสง พวงขางรถจักรยานยนต 
จำนวน 1 คัน งบประมาณ 9,500 บาท ซึ่งทางกองชาง เทศบาล
ตำบลดอนทรายไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันในปงบประมาณนี้ 
จึงขออำนาจสภาเทศบาลตำบลดอนทราย กันเงินไวสำหรับเพ่ือ
เบิกจายในการปถัดไปคะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณผูอำนวยการกองคลังครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมไหมครับ หากไมมีผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ   จำนวน          11    เสียง 
 ไมเห็นชอบ   จำนวน             -    เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน  1     เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ 
                                                        

ประธานสภาเทศบาล มีทานใดจะเสนอ หรือสอบถามเพิ่มเติมเรื่องใดบางครับ ขอเชิญ
นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล คณะ
ผูบริหาร ปลัดเทศบาล หัวหนาสวนราชการทุกทาน และผูเขารวม
ประชุมทุกทานครับ ผมมีเรื่องแจงใหทุกทานไดทราบ 2 เรื่อง ครับ 

 1.คันคลองในแคมป(หัวคด)มีถนนขาดและถนนหลังอาคารน้ำเซาะ
ดินไปหมดหากไมไดรับการแกไขปนี้ หมูที่ 1,3,5 จะโดนน้ำทวม
เต็มๆ ไดนำเรียนชลประทานท่ีรับผิดชอบฝงสงขลาและชลประทาน
พัทลุง เรียบรอยแลวเพ่ือหาแนวทางแกไขตอไป 

 2.ไดรับแจงจากนายศราวุธ  มโนปรางค  วิศวกรโยธา องคการ
บริหารสวนจังหวัดพัทลุง จะพื้นที่เพื่อขุดลอกคูคลองสาย 4181 
เพื่อดูหนางานในสัปดาหหนา และตามที่ไดขอรถแบคโฮคอยาว 
จากทหารพัฒนาภาค 4 เพื ่อลอกคลองหลังสถานีรถไฟบาน         
โคกทราย หากไมไดผมจะใชงบจากเทศบัญญํติในการขุดลอก ใน
เรื่องทรายจะหารือ ผอ.กองชาง ทรายท่ีผนังก้ันน้ำ ม.6 มีเยอะ จะ
นำมาไวที่เทศบาลและจะขอกำลังทหารมาใสกระสอบทรายเตรียม
ไวเพ่ือปองกันน้ำทวม 

 3. วันที่ 17 กันยายน 2568 นายนพดล  จันทรเพ็ญ ทรัพยากร
น้ำที่ 8 ขออนุเคราะห สท.ทั้ง2 เขต อำนวยความสะดวกในการ
ออกแบบ ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ครับ มีสมาชิกสภาทานใด
จะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญนายวีระพงค  ชุมเสน ครับ 

 








